Sruba M10x50-8.8; Bolt

Sruba M10x30-8.8, Bolt F Sruba M12x90-8.8, Bolt Podkt okr. 10,5, Plain Washer
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt okr. 10,5, Plain Washer E D

Nakretka M10 ; Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Sruba M12x90-8.8; Bolt

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Nakratka M12 ; Nut
Poadkt sprez.12,2 ; Spring Washer
Podki. okr. 13, Plain Washer

Sruba M10x50-8.8; Bolt
Podkt. okr. 10,5 ; Plain Washer

kretka M10, Nut
dkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
odkt. okr. pow. 10,5 ; Plain Washer

¥/ /277 )

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

Nr katalogowy

M/o41 Mercedes E-Series S-211 (exclAMG) 0d 03-> il +484683173 31


http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Oznaczenie Zacisk do taczenia Kolory
zacisku przewodow
31 do masy pojazdu Bialy , white
L do swiatet kierunku jazdy lewych Zoty , yellow
R do swiatet kierunku jazdy prawych zielony, green
54 do $wiatet hamowania czerwony, T
58L do swiatel pozycyjnych lewych czarny, bla
58R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy, br
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski .

Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

Mercedes E-Series (excl. AMG)
03 -
NO CAT. M/041

TR JA TA
ING INS 10

Belke haka A przylozy¢ do tylnego pasa i przykregci¢ wlozonymiwczesniej srubami

erzemo

1 agaz

M8 25Nm MI2 85 Nm
M10 55 Nm M4 135Nm
M16 195 Nm
e Wyja¢ dywanik bagaznika i Zdemontowaé boczki.
e Odkreci¢ zderzak, nastepnie odkrecic oston,
i zdemontowac¢ sama belke.
e (Od belki zderzeniowej odkreci¢ abso
e Opusci¢ lewy thumik.
e Elementy C i D wsunaé¢ w otworu pediuznicyaod wewngtrzagj strony
( od strony bagaznika).
przetozy¢ przez otwory sruby M10x50 wraz z clementem I
e Wsunigte wezesniej elementy przykrecié srubami M10%30 8.8 7 elementem E.
[ ]
wraz z tulejkami.
e Nastepnie do belki haka przykrec
beda nam pozniej potrzebne.
e Do przykreconych wezesniej elementow montu e belke;
i do belki gorng ostong.
e Motujemy zderzak ,wkladamy dywan1k1 za
e Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wedtug tabeh.
e Dokreci¢ kule 1 blache gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8.
e Podlaczy¢ instalacje elektryczna.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:
_'ij -M12x70 8.8 2szt
-M12x90 8.8  4szt o -030 48zt
-M10x50 8.8  4szt
-M10x30 8.8  4szt
-M12 6szt | (% [
-M10 8szt
-M12 6szt
-M10 8sz
VN EVID) 4s7t
Ej EE— -M10 4szt

)OB

www:magfarkop.ru
op@yandex.ru



http://magfarkop.ru/

® /M.
k—l—a"'_ﬁ‘% WARUNKI EKSPLOATACJI.

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
Zaklad Produkcyjno Handlowo Ustugowy prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A

tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29 =
www.hakpol.pl = 22400 D=11,50 kN
POLAND
Zaczep kulowy do samochodu: k
alépeksploataeii nalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywac
MERCEDES E - KLLASA com. (W-211) w naiezytym stanie technicznym (wlaciwie dokrecone elementy ztaczone, catosé
2003- konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z samochodem dodatkowym zlaczem o odpowiedniej
Nr katalogowy M/041 wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).
KARTA GWARANCYJNA UWAGA
Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.
Sprawdz1c $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, k

' 1sk 7e przekroczy¢ 88 kg.
gla : gn ej!
apito:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad praw1d}o ej sprzedazy.......c.ccoceeeerennenne.
podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , plec 1 sklepu lub war jaceg T POJ oot

nie moze shuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidlowego zamontowania zaczepu.

m-c rok.
Przeznaczenie WW q q r o r U
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczofty jest d& hol iafir cZep ¢ jeczed sprredawcy.

. piecze¢ sprzedawcy.
towarowych i turystycznych.

O magfarkop@yandex.ru

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w

wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktore nastepuje podlaczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.

1. Producent zobowiazuje sie¢ do wymiany wadliwego wyr,
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji,

2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje sie w miej
u producenta.



http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


